



塘下镇(区)机关干部驻村包片工作全面铺开 91位机关干部已全部分配到点

本报讯(记者 黄国夫)“随便吃几口,吃完就要往塘口村赶。”5月20日下午下班时间,塘下新区发展规划局局长高晓斌忙好手头的工作,快步向食堂走去。

5月13日,塘下镇召开机关干部全员驻村、包片动员大会,要求镇(区)机关干部全员下派到办事处开展驻村、包片工作,打通联系服务群众的“最后一公里”,高晓斌被分配到塘口村当指导

员。记者从塘下镇了解到,目前塘下镇91位镇(区)机关干部已全部分配到点。

塘口村是罗凤办事处辖区内最大的一个村,为此分成了3个网格,每个网格都有一位驻村干部,高晓斌主要做协调工作。高晓斌说,动员会结束后,他立即到塘口村了解具体情况,并跟原先的驻村干部取得联系,做好交接工作。这次去,要开展具体的工作。

在塘口村村委办公室,高晓斌对村干部说:“塘口村区域广、人口基数大,在计生、维稳、工程建设等方面有很多问题需要解决,不过当前的重点工作还是出租房整治。今晚过来,就是想具体了解下出租房的情况。”高晓斌说,塘口村紧邻瑞安市国际汽配产业园区,新塘下人众多,村内有出租房700多家,部分出租房存在安全隐患,如何整治好这些出租房,成为当前工作的重

中之重。17时30分,另外3位驻村干部陆续来到了该办公室。商量后,决定分三路,在村干部的带领下到各自的网格内现场排查出租房情况。“只有走到现场,一家一家排查,才能掌握最详尽的信息。”高晓斌说,接下来,他将在做好本职工作的前提下,合理安排时间,多到村里了解情况,做好驻村工作。当晚,高晓斌和另外3位

驻村干部一直排查到20时才结束工作。“我们办事处分配机关干部驻村入格(网格),现在他们的工作都已开展。”塘下办事处党委书记王昌宁介绍,根据要求,机关干部的具体驻村包片点由各办事处党委确定,塘下办事处根据村的大小、机关干部的驻村经验、目前重点工作等方面综合考虑,分配驻村包片的具体地点。

推进拆违行动绝不手软 塘下办事处重拳出击 拆违2000平方米

见习记者 张洵程

“轰隆隆……”5月20日上午,挖掘机挥舞巨臂,将韩田村、里北垵村内的一片违章建筑推倒。当天,塘下办事处联合住建、城建、电力等部门,拆除辖区内存在安全隐患的违章建筑,共计2000平方米。

在韩田村凤翔东路附近,有一大块空闲地,因闲置较久,逐渐成为垃圾场。在垃圾中间,搭建着3个简易棚屋。上个月,该垃圾场因焚烧垃圾酿成火灾,火势虽当场得到控制,但其存在的消防安全隐患引起了塘下办事处领导干部的重视。

“在这里搭建违章建筑存在巨大的消防安全隐患,之前已通知住户自拆,但住户一直没有行动。”塘下办事处副主任池邦武说。对棚屋住户再次教育后,执法人员切断违章建筑内的电线,清理内部杂物,用挖掘机将其夷为平地。

随后,执法人员来到奔驰

路附近,此处的违章搭建现象更严重。在成片的垃圾中,5间棚屋紧挨着组成“垃圾小区”,里面住着近10人。“你们这属于违章建筑,不仅不安全,还会影响附近居民的居住环境,必须拆掉。”池邦武对住户说。经教育,住户认识到安全隐患,随后将物品搬出,积极配合拆违工作。

当天,塘下办事处还联合相关部门拆除了韩田村飞凤路、凤凰西路、里北垵村里新路附近的违章建筑。池邦武表示,接下来将加强巡查力度和宣传力度,力争将违章建筑消灭在萌芽状态,一旦发现违章搭建现象,以铁的手腕推进拆违行动,绝不手软。



拆违现场



塘河公园绿意盎然

当下正是植物蓬勃生长的季节。2013年竣工的塘口村塘河公园内,栽种于主塘河畔的树苗,经过一年多时间的生长,已是枝繁叶茂,绿意盎然。每天清晨和傍晚,

这里都会迎来不少锻炼休闲的村民。近年来,塘下镇大力推进“五水共治”工作,在清理河道的同时,修建了不少滨水公园。西河公园、

陈宅文体公园、景阳河休闲绿带、沙河村滨水公园、山下河滨水公园、前北村公园、上潘公园等公园相继竣工,为群众提供了休闲锻炼的好去处。(记者 杨微微)

塘下调解一起“霸王条款”消费纠纷

本报讯(见习记者 张洵程 通讯员 郑蓓蕾)“禁止自带酒水”、“包间设置最低消费”、“消毒餐具另收费”等字眼在我们的餐饮消费中时有看见,遇到上述款项,我们是否要乖乖支付呢?答案是“不”!近日,市市场监督管理局塘下分局调解了一起因餐饮经营者设置最低消费引发的消费纠纷。

朱先生在塘下某咖啡馆消费后被要求支付包厢最低消费,朱先生认为消费多少就该支付多少,拒绝支付

上述款项。店家表示,若拒绝支付最低消费,则不开具发票。朱先生认为不合理,遂向12315投诉。

执法人员介绍,2014年11月1日起实施的《餐饮业经营管理办法(试行)》(以下简称《办法》)第十二条规定,“禁止餐饮经营者设置最低消费”。根据《办法》第二十一条规定,最高可处3万元罚款。

该店负责人表示,该店刚开业不久,相关制度尚未完善,相关法律法规尚需学习。经调解,

该店开具消费发票,并向朱先生表示道歉,保证坚决改正违法行为。朱先生对此结果表示满意。

市场监管部门提醒广大消费者:“禁止自带酒水”、“包间设置最低消费”、“消毒餐具另收费”等,侵犯了消费者的自主选择权及公平交易权,系变相强迫消费者额外消费,属于霸王条款。如果消费者遇到上述霸王条款,首先要抵制,其次要投诉,并可依据上述法律规定,请求人民法院确认霸王条款无效。

上海欧顿教育集团进驻绿城玉园

本报讯(记者 陈绵绵)5月20日,上海欧顿教育集团与绿城玉园幼儿园项目合作签约仪式隆重举行。

据介绍,欧顿教育集团是专业的儿童教育产业集团,拥有深厚的教育经验。签约仪式上,欧

顿教育集团总校长黄坤元与瑞安绿城广瑞公司董事长陈元锋共同签署了合作协议,并交换合作意见。

塘下镇副镇长张云表示,塘下目前有93所幼儿园,其中有3所公办、90所民办。塘下学前教育

市场潜力非常大,特别是优质的学前教育资源比较稀缺,此次绿城玉园与拥有国际先进幼儿教育理念的上海欧顿教育集团合作,将为塘下的学前教育注入新气息。

据悉,绿城玉园幼儿园将于今年秋季开始招生。

瑞安冠金口腔门诊部

医保基层定点单位

(温5)医广[2015]第03-09-01号

地址:塘下镇塘下大道三华景苑1层西01室
咨询电话:0577-65352978